



今日泰山

# 4小时卖了100份报纸

## 菜市场成报童王继正卖报福地

本报泰安7月19日讯

(记者 李虎 见习记者

赵兴超) 19日,一匹

“黑马”突出重围。王继正4小时内卖掉了100份报纸,成为当天的营销冠军,总体营销成绩也从18日的第10名一跃成为第2名。

19日,当记者见到王继正时,他刚刚与妈妈张伟一起回到自己家的小区附近,手里只剩下几份报纸。

“叔叔,你买份报纸吧。姐姐你买份报纸吧。”在山东农业大学附近,看到有行人经过,王继正都要前去询问是否买报。上午10点多,王继正终于卖掉手里的最后一份报纸,创造了在4个小时内卖报100份的纪录。

“我们早上不到6点就到拿报点拿报了,那时报纸刚刚运到,因为天还下着大雨,从邮局拿报点里面插好报纸

后,我们用了三个大塑料袋把报纸都包裹起来,然后我就跟王继正一块儿去菜市场卖报了。”王继正的妈妈张伟告诉记者,领出报纸之后,就一气跑到山东农业大学北门附近和金山路上的菜市场,大部分报纸卖给了菜贩和买菜的市民了。

王继正告诉记者,原本他也跟其他报童一样扎堆到汽车站、火车站及几家大型

超市附近,但发现这些地方的人虽然多,但卖报的报童也多,所以他卖得并不好,最后还是妈妈提醒他可以到菜市场卖报。“王继正属于性格内向的孩子,为了磨练他,我只负责帮他运报纸,每份报纸都是他自己卖。可能是第一天卖报的地段不好,再加上他第一天还不适应,不好意思张嘴,所以第一天的30份卖得并不好。

但通过几天的尝试,他渐渐找到了门道,现在也不怯场了,看见陌生人就跑过去推销报纸。”张伟告诉记者。

原本要参加20日英语培训的王继正调整了上课日程,又向邮局预订了101份报纸。王继正说,早上菜市场买菜的很多,发现了这个市场,他感到很高兴,卖起报来也越来越顺手了。



## 阿姨找不开钱 报纸赊给她

吴承勋

今天是卖报的第五天,我像往常一样,不到7点钟便来到了楼下路口拐角处。“哈”,第一个目标很快就出现了,是一个领着孩子的阿姨。“阿姨,您买份报纸吗?”我抱着一摞报纸便迎了上去。阿姨笑着问道:“哎呀,你这么小就卖报啊?”“这是《齐鲁晚报》搞的‘报童营销秀’活动,对我来说也是一次暑假社会实践,希望能得到您的支持!”“好的”,阿姨一面说着,一面打开包翻找零钱,可是找来找去也没发现零钱,阿姨无奈地拿出了一张百元大钞:“小朋友,你能找得开吗?”我不好意思地摇了摇头。阿姨转身就走,看着她即将远去的身影,我想不能就这样失去一次机会,便追上阿姨,拿出一份报纸说:“阿姨,这份报纸您先看着,明天我还在这儿卖报。”“小朋友,您能相信我吗?”“阿姨,我相信你,即使您明天有事不过来,我也感谢您对我的支持!”

阿姨拿着报纸离开了,我想着今天第一份报纸卖出的经历,心里美滋滋的。

## 自己太粗心 漏卖两天报

戴昕阳

因为星期五忘了上报订报数量,根据活动规则,周末连续两天我都没能卖报,在街上看着其他同学跑来跑去忙活,心里还直痒痒呢,都怪自己太粗心了,这也算是一次不小的教训吧。原本我和爸爸、妈妈打算这20天每天卖30份,从容不迫,稳扎稳打的,没想一开始就出现了小插曲,好在还有的是机会。

因为周末没卖,今天是我第三天卖报,虽然下着大雨,也不能抵挡我迫切的心情,早早的我就吵着妈妈带我取出报来了,来到我卖报的老地方——康复路中段。前两天买我报纸的爷爷又一次乐呵呵地朝我走来,看着慈祥的爷爷,我激动得差点把五块钱当成五角找出。每当把报纸递到顾客手中,都是激动人心的时刻,于是,我让妈妈帮我拍了几张我和顾客的照片,回家放到我的博客里,作为永远的纪念……



## 表姐打伞 表妹卖报

19日早上,在龙潭路与东岳大街交界路口,同为7岁的表姐李秋荻为表妹张泽雨撑伞以方便卖报。两人通过一把雨伞学会了合作,并完成了卖报任务。

本报见习记者 赵兴超 本报记者 李虎 陈琳 摄影报道

# 卖出一份报纸收获一句鼓励

19日早上8点左右,李生姐弟毛翎晏和毛文煜抱着刚刚分好的报纸来到火车站广场候车室附近,这时雨势减小,为了腾出手来卖报,姐弟俩都把伞收了起来,伞柄挂在胳膊上。

性格活跃的毛文煜一马当先,对着迎面而来的市民开始推销报纸,雨天行色匆匆的行人屡次拒绝,使得内向的毛翎晏总是跟在弟弟后面跑,不敢单独去卖

报。

看到弟弟终于卖出去一份后,毛翎晏有点着急,不断用手捋着鬓角沾湿的头发,用脚尖在地上蹭了半天后,终于下定决心小声询问了一位正在等车的游客。这名安徽游客显然对这个腼腆的小姑娘很是喜欢,掏钱买了她一份报纸后,还不忘送她一句鼓励:“雨天卖报纸,小姑娘不容易,加油啊!”

# 湿报纸被另一位报童买走

大雨影响的不仅仅是毛翎晏和毛文煜姐弟俩,上午10点30分左右,泰山火车站广场上还有不少报童的身影。

此时毛翎晏手中只剩下一份报纸了,她显得有点兴奋,就在她抱着最后一份报纸横穿广场的时候,手一滑,报纸掉在了地上,整个一面全被水浸湿了。不远处正在卖报纸的报童李讷言看到这一幕,几乎想也没想,就掏出了一张

崭新的5角钱说:“你这份我买了。”说着把报纸拿走了。等到毛翎晏回过神来,才想起来道谢。

毛文煜也遇到了一位好心的“资深”报童。11时许,已经卖了60份报纸的报童耿文杰看着坐在台阶上一边捶腿一边嘟囔着“报纸卖不了”的毛文煜,便提议两人来个竞赛,看谁先卖完,重新点燃了斗志的毛文煜最终将剩下的6份报纸卖完。

# 一报童巧借雨天商机 早早卖完了50份报纸

本报泰安7月19日讯(记者 李虎 见习记者 赵兴超) 19日持续一天的降雨,让许多小报童因报纸销路不好而烦恼不已,而一位报童却提早发现雨天的独特商机,早早卖完了报纸。

19日早上7点多,淅淅沥沥的小雨突然转为瓢泼大雨,前来领报的小报童与家长在领报点忙着领报插报。一位家长担心地说:“这么大的雨,孩子的报纸恐怕很难卖了,估计还得淋湿不少。”另一位家长也说:“幸亏看了天气预报,孩子保守一些订了30份,不然今天的定量可能完不成了。”看着阴云密布的天空,许多小报童也愁眉不展。而在不远处的火车站广场,小报童郭楠穿着小雨衣,抱着一摞用大号塑料袋

包裹得严严实实的报纸,正在向过往市民推销,50份报纸已经卖出去了20多份。“我觉得今天下雨倒是个好机会,因为一些报摊很可能会不出摊或晚出摊,别的报童也可能来晚或不来。虽然雨天顾客会少一些,但竞争者的减少使竞争难度降低了,我早一点来卖报就会容易多了。”原来,郭楠前一天得知19日要下大雨,认准了商机,五点半就赶到领报点。为在雨天卖报,郭楠没有打伞,而是准备了雨衣,拿在手里的报纸也用塑料袋包好。“打伞不太方便,穿雨衣我就能腾出一只手来卖报,顾客不会买淋湿的报纸。”准备充分、眼光独特的郭楠,9点多就把手中的50份报纸卖了出去。

## “报童营销秀”每日擂台榜

名次	姓名	学校	销量	名次	姓名	学校	销量
1	王继正	农大附小	100	13	张甲英	东岳中学	50
2	方言	仓库路小学	90	13	宗超	财源小学	50
3	赵文涛	英雄山小学部	70	13	杨周辉	奥林匹克小学	50
3	高 原	泰山学院附中	70	13	王柯融	奥林匹克小学	50
3	钱 强	泰安六中	70	13	姜 寒	东岳中学	50
6	耿文杰	东岳中学	65	13	丁翰之	迎胜中学	50
7	亓菡霖	御碑楼小学	60	13	翟亚帅	泰师附小	50
7	杜寅生	肥城实验小学	60	13	郭 楠	迎胜中学	50
7	李天宇	实验小学	60	13	杜复兴	北实小西校	50
7	孙皓威	仓库路小学	60	13	李伊蕊	奥林匹克小学	50
11	马 骏	南关中学	55	13	赵清源	泰山双语学校	50
11	武笑宇	南实小	55	13	韩 琦	东岳中学	50
13	宋安宁	泮河中学	50	13	朱从文	北实小	50
13	郭同鑫	双语中学	50	13	李讷言	民族中学	50
13	吴承勋	泰山学院附中	50	13	黄泽宇	南关中学	50
13	吕燕飞	迎春中学	50	13	张世刚	农大附小	50

以上数据为7月19日当日销量

## 投稿事项

每名报童及其家长都可以向本报投稿(内容诸如本次活动中心得体会、家长观察到的孩子参与报童活动后的变化之类),稿件一经使用(刊登在齐鲁晚报·今日泰山板块)将作为评选齐鲁晚报“营销小明星”的重要依据。此外,市民对于报童活动有什么看法和建议也可以投稿。投稿邮箱:taqlwb@163.com(请注明报童投稿和姓名)。